Catologo Libreria Viborada

Les chemins de Rome. Les
visites ad Limina a I'epoque

COLLECTION DE L'ECOLE FRANGAISE DE ROME - 293

LES CHEMINS DE ROME

moderne dans l'europe
LES VISITES AD LIMINA -
A LEPOQUE MODERNE meridionale et le monde
DANS L’EUROPE MERIDIONALE . .
ET LE MONDE HISPANO-AMERICAIN hispoano-amaricain.
SOUS LA DIRECTION DE PHILIPPE BOUTRY ET BERNARD VINCENT Read M Ore

SKU: 1928

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Bourty Philippe et Vincent Bernard sous la
directioneditore: Ecole francaiseluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2002

Product Description
In-8 pp. 273 con fig. nel testo, brossura. Ottimo stato. brossura Ottimo (Fine) (1928)



https://viborada.it/prodotto/les-chemins-de-rome-les-visites-ad-limina-lepoque-moderne-dans-leurope-meridionale-et-le-monde-hispoano-amaricain/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Stefano Gambari Definire e catalogare le risorse
Mauro Guerrini .
g e elettroniche
Definire
e Cafalogare e
le risorse oKl 21559
Price: 19,00€

ele’r’rronichg

Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Gambari, Stefanoeditore: Editrice
Bibliograficaluogo-edizione: s..anno-edizione:
2002

Product Description
In 8, 460 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (21555)



https://viborada.it/prodotto/definire-e-catalogare-le-risorse-elettroniche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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| comunisti e il partito. Dal
??partito nuovo?? alla svolta

| comunisti
e il partito

1
Dal “partito nuovo” alla svolta dell’89 dell'89

Alessandro De Angelis
Read More

SKU: 15500
Price: 19,00€

Stock: instock

Prefazione di Mariuccia Salvati

Categories: Comunismo

autore: De Angelis Alessandroeditore: Carocciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2002

Carocci oo Simumsnae

Product Description
In 8, 373 pagine, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (15500)



https://viborada.it/prodotto/i-comunisti-e-il-partito-dal-partito-nuovo-alla-svolta-dell89/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/
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Gli ebrei, il mondo, il denaro.

JACQUES ATTALI Storia economica del popolo
GLI EBREIL, IL MONDO, -
[IL DENARO ebraico
Read More
SKU: 13526

Price: 19,00€

Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Attali, Jacqueseditore: Argoluogo-edizione:
Lecceanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, pp. 5090. Brossura brossura Ottimo (Fine) (13526)



https://viborada.it/prodotto/gli-ebrei-il-mondo-il-denaro-storia-economica-del-popolo-ebraico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Firenze e i suoi giornali storici
dei quotidiani fiorentini dal '700

o 1> 8 ad oggi
. FIRENZE
W EISUOI GIORNALI Read More
o Storia dei quotidians forenting
Gy a0l e ot o SKU: 21659
' 2 Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Ciampi, Paoloeditore: Polistampaluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 2002

Product Description
In 8, 584 pagine, illustrato, brossura brossura Molto buono (Very Good) (21659)



https://viborada.it/prodotto/firenze-e-i-suoi-giornali-storici-dei-quotidiani-fiorentini-dal-700-ad-oggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Processo penale Processo penale e diritti della
e dil'itti difesa. La testimonianza di

5 1.000 avvocati penalisti
della difesa P

Giuseppe Di Federico
Michele Sapignoli

Read More
SKU: 16852
Price: 18,00€

La testimonianza Stock: instock

di 1.000 avvocati penalisti
Categories: Diritto

autore: Di Federico Giuseppe, Sapignoli Michele
editore: Carocciluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2002

Carocci

Product Description
In 8, pp. 192. Brossura. Timbro di possesso Prof. Luigi Berlinguer brossura Molto buono (Very

Good) (16852)



https://viborada.it/prodotto/processo-penale-e-diritti-della-difesa-la-testimonianza-di-1-000-avvocati-penalisti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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_ Bi-logica e sogno. Sviluppi
A cura di - - .
Pietro Bria e Fiorangela Oneroso | Matteblanchiani sul pensiero

GICA onirico
~SOGNO
Read More
Sviluppi matteblanchiani -
sul pensiero onirico SKU: 16142

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Bria, P.editore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

FrancoAngeli

Product Description
In 8, 192 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (16142)

STORIA DELL'EMIGRAZIONE
... | ITALIANA. VOL. 2: ARRIVI. Senza
©  wwe | D Rom e CD Audio

ITALIAN

Read More

SKU: 14906
Price: 18,00€
Stock: outofstock

Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: Donzelliluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2002



https://viborada.it/prodotto/bi-logica-e-sogno-sviluppi-matteblanchiani-sul-pensiero-onirico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
https://viborada.it/prodotto/storia-dellemigrazione-italiana-vol-2-arrivi-senza-cd-rom-e-cd-audio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Product Description

L'emigrazione italiana nel mondo ha rappresentato uno dei tratti piu peculiari dell'intera storia
dell'ltalia contemporanea. Il fenomeno migratorio non ha inciso solo sull'economia italiana, ma
sulla costruzione stessa della cultura e dell'identita del paese. L'intento di quest'opera,
commissionata dal Comitato nazionale di celebrazione "ltalia nel mondo", € quello di
sintetizzare l'intera vicenda della nostra emigrazione all'estero. Curatori: Piero Bevilacqua,
Andreina De Clementi, Emilio Franzina. 847 pagine, legatura editoriale con sovracop., tracce di
polvere alla sovracop., carta ingiallita, libro senza CD audio e CD Rom rilegato Buono (Good)
(14906)

Il circo mediatico. Gli scandali

Mario Guarino d e I Ia Ra i
mg:i';?i% 0 Read More
| _ SKU: 14473
e Price: 18,00€
La u::::::: :‘Irl:.lhn:juL Gl .
La guisra dalls satenns e 18 Stock: instock

o il Huluire dolls televisbane.

Categories: Politica

(13 autore: Guarino Marioeditore: Croce Librerialuogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, 200 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (14473)



https://viborada.it/prodotto/il-circo-mediatico-gli-scandali-della-rai/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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b ] - - 1 = ] g m
| 'arte de| papi L'arte dei papi. La politica delle
immagini nella Roma della
Steven F. Ostrow _
Controriforma
La politica
delle immagini Read More
nella Roma -
SKU: 12839

della Controriforma

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Ostrow, Steveneditore: Carocciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2002

Carocci

Product Description
In 8, 440 pagine, illustrato, brossura brossura Ottimo (Fine) (12839)

Il salice e I'imam. Califfi, oriente
e occidente dal ground zero

ALDO BELLO

I SALICE E L'TMAM

Califfi Oriente e Occidente dal Ground Zero

Read More

SKU: 12013
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Bello, AldoCaputo, Toninoeditore: Martano
luogo-edizione: Lecceanno-edizione: 2002

martanQ

Product Description


https://viborada.it/prodotto/larte-dei-papi-la-politica-delle-immagini-nella-roma-della-controriforma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/il-salice-e-limam-califfi-oriente-e-occidente-dal-ground-zero/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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153 p. : illustrazioni nel testo ; 18 cm. Brossura. Firma e dedica autog. dell'autore brossura
Ottimo (Fine) (12013)

Armida Barelli. Un'esperienza di
mistica apostolica laicale

Read More

SKU: 10781

Price: 18,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Del Genio, M.editore: Libreria editrice
Vaticanaluogo-edizione: Citta del Vaticanoanno-
edizione: 2002

RERIA EDITRICE VATICANA

Product Description
227 pagine, 21 cm. brossura, un piccolo foro all'ultima pagina bianca brossura Molto buono
(Very Good) (10781)



https://viborada.it/prodotto/armida-barelli-unesperienza-di-mistica-apostolica-laicale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

